

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. december 20-i rendes ülésére

Tárgy: A képviselő-testület 2019. évi munkaterve

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:
dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzat értelmében az éves munkaterv szerint ülésezik. Munkaterv elfogadása törvényileg nem kötelező, de - az önkormányzatok túlnyomó részéhez hasonlóan – indokolt a megalkotása, hiszen segítségével az előrelátható feladatokra, vagy jogszabályban kötelezően előírt döntéshozatalok előkészítésére jobban fel lehet készülni.

A hatályos szervezeti és működési szabályzat a munkaterv képviselő-testület elé terjesztésére és elfogadására a decemberi rendes képviselő-testületi ülést jelöli meg. A jövő évi munkaterv az szmsz-ben szereplő havi ülésrendnek megfelelően készült, a testületi munkát a hónap utolsó csütörtöki napjára ütemezve, július-augusztus hónapokban ülésszünettel. Ami – több évre visszatekintve – nem azt jelenti, hogy ez a gyakorlatban is „szünetet” jelent, mivel mindig volt olyan ügy, ami miatt több alkalommal is rendkívüli ülést kellett összehívni ebben a két hónapban. Valószínűsíthető, hogy a 2019. év nyarán is kénytelen lesz a képviselő-testület ülésezni.

A szervezeti és működési szabályzatunk legalább 10 rendes ülés tartását írja elő, ami a munkatervben elfogadottak szerint idén is teljesült. Az idei esztendőben a jelen üléssel együtt összesen 29-szer hívtam össze a képviselő-testületet, ami azt jelenti, hogy egy hónapban átlagosan több mint kétszer. Egyébként nem volt olyan hónap, amikor csak egyszer tartott ülést a testület. Együttes ülésre egy alkalommal került sor, ezenkívül idén is szokásosan egy esetben, az éves költségvetés elfogadása előtt hívtam össze közmeghallgatást.

A munkaterv elkészítéséhez az szmsz-ben foglaltaknak megfelelően kértem javaslatot az önkormányzat legalább többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok ügyvezetőitől, az önkormányzati költségvetési szervek vezetőitől, a Civil Tanácstól, a dombóvári települési nemzetiségi önkormányzatok elnökeiktől, a választókerület országgyűlési képviselőjétől, valamint a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat polgármesterétől. A javaslat leadásának határidejéig, 2018. december 10-ig a fenti szervezetektől nem érkezett indítvány vagy észrevétel.

A 2019. évi munkaterv elsősorban a jogszabályokban előírt napirendi pontokat, a testületi határozatokban ütemezett feladatokat, továbbá a szakmai szempontból indokolt témákat tartalmazza. Kiemelendő, hogy az idei évhez hasonlóan a munkatervben több olyan beszámoló, tájékoztató szerepel, amely egy-egy önkormányzati feladatkörbe tartozó – kötelező vagy önként vállalt - közszolgáltatás nyújtásának vagy közfeladat ellátásának helyzetéről, illetve tapasztalatairól, eredményeiről szól. A képviselő-testület így jut információhoz, és ennek alapján kerül olyan helyzetbe, hogy szükség esetén intézkedést vagy vizsgálatot rendeljen el.

A jövő évet meghatározza, hogy októberben önkormányzati választásokra kerül sor, az alakuló ülést az önkormányzati választás eredményének jogerőssé válását követő tizenöt napon belül kell megtartani.

A választással összefüggésben a Dombóvári Helyi Választási Bizottság tagjait újra meg kell választani. Az alakuló vagy az azt követő ülésen felül kell vizsgálni a szervezeti és működési szabályzatot, rendelkezni kell az önkormányzati társulások társulási tanácsaiba az új tagok delegálásáról, illetve dönteni kell a nemzetiségi önkormányzatok ingatlanhasználatáról a következő ciklust illetően. Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál a felügyelő-bizottsági tagok megbízatása többségében az év végével jár le, így az új tagokat meg kell választani, ahogy új kuratóriumot is az önkormányzati közalapítványok esetében.

Jövőre is járnak le fontos közszolgáltatási, közfeladat-ellátási szerződések (parkfenntartás, autóbusszal végzett menetrend szerint helyi személyszállítás, hulladékgazdálkodás, köztemetők üzemeltetése), időben gondoskodni kell a szolgáltatások folyamatosságának biztosításáról, adott esetben versenyeztetést, pályáztatást követően. Intézményvezetői választásra a következő esztendőben is lesz szükség, mégpedig a Dombóvári Szivárvány Óvoda, illetve az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet esetében. A legalább többségi tulajdonú önkormányzati cégek közül a Dombó-Média Kft., a Dombóvári Vízmű Kft., illetőleg a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. vezetőjének megbízatása él jövőre is, a Dombó-Land Térségfejlesztő Kft. és Tinódi Ház Nonprofit Kft. vonatkozásában azonban ismét dönteni kell a vezető tisztségviselő személyéről.

A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatalt alapító három községi önkormányzattal az együttes ülés tervezett napja megegyezik a februári rendes ülés napjával (február 28.). Az önkormányzati törvény értelmében közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodhatnak meg; a megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén léphet hatályba.

A további említést érdemlő, illetve tárgyalni javasolt ügyek:

- Jövőre időszerű az önkormányzati sportkoncepció megújítása.
- Bírósági ülnököket is kell ismét választani négy évre.
- 2020-ban lesz fél évszázada, hogy Dombóvár városi rangot tölt be, a méltó megünneplésre időben meg kell kezdeni a felkészülést.
- A településrendezési eszközök módosítására 2018-ben is indult eljárás, amelyről 2019-ben kell döntést hozni.

Egyelőre még nincs információ arról, hogy az önkormányzat fejlesztési célú hitelkérelme megkapja-e a kormányzati hozzájárulást, pozitív esetben a tervezett fejlesztések kapcsán szükséges döntéseket hozni. Szintén alapvetően a kormányzaton

múlik, hogy sikerül-e a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény Platán Otthonában és az Arany Sziget Idősek Otthonában biztosított idősök otthona szociális szolgáltatást a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületre bízni ellátási szerződéssel. A nemrégiben elfogadott gazdaságélénkítő csomag egyes elemeinek megvalósítása is generál további döntési helyzeteket, ahogy a nyertes uniós pályázatok lebonyolítása is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2019. évi munkatervének elfogadására.

**Határozati javaslat
a képviselő-testület 2019. évi munkatervéről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2018. december 31. – a munkaterv honlapra történő feltöltésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester